
 

              

 

Sistema de Control de 
Retenciones SICORE Versión: 
8.0 Release 38 
 

AFIP publicó finalmente el reléase 38 del aplicativo SICORE que contempla 
los nuevos regímenes de retención introducidos por la RG 4622/19 y la 

RG 4627/19. 

Por otro lado la RG 4640/19 establece que a partir del 1 de diciembre de 
2019, deberán utilizar el programa “SICORE – SISTEMA DE CONTROL DE 

RETENCIONES – Versión 8 Release 39”, que todavía no ha sido publicada. 

Sistema de Control de Retenciones (SICORE) Versión: 8. 0 

Release 38 

 Novedades: 

 Se incorporan los siguientes regímenes de acuerdo a la Resolución 

General N° 4622/2019 – Medios de Pago electrónico a partir del 

16/12/2019: 

 Impuesto a las Ganancias 

69 – Usuarios de sistemas de pago electrónico – Inscriptos en IVA – Pagos 
efectuados por cualquier medio excepto tarjetas de crédito. 70 – Usuarios 

de sistemas de pago electrónico – Inscriptos en IVA – Pagos efectuados 
con tarjetas de crédito. 71 – Usuarios de sistemas de pago electrónico –

Sujetos Exentos o no alcanzados en IVA. 

https://tributum.news/res-gral-4622-2019-afip-iva-ganancias-medios-de-pago-electronicos-retencion-implementacion/
https://tributum.news/res-gral-4622-2019-afip-iva-ganancias-medios-de-pago-electronicos-retencion-implementacion/
https://tributum.news/res-gral-4622-2019-afip-iva-ganancias-medios-de-pago-electronicos-retencion-implementacion/


 Impuesto al Valor Agregado 

15 – Usuarios de sistemas de pago electrónico – Inscriptos en IVA – Pagos 
efectuados por cualquier medio excepto tarjetas de crédito. 16 – Usuarios 

de sistemas de pago electrónico – Inscriptos en IVA – Pagos efectuados 
con tarjetas de crédito – Sujetos Anexo I RG N° 2.854 y estaciones de 

servicio. 17 – Usuarios de sistemas de pago electrónico – Inscriptos en IVA 
– Pagos efectuados con tarjetas de crédito – Sujetos No comprendidos en 

el Anexo I RG N° 2.854. 18 – Usuarios de sistemas de pago electrónico – 
No acrediten condición frente al IVA. 

 Se incorporan los siguientes regímenes de acuerdo a la Resolución 

General N° 4627/2019, a partir del 11/11/2019: 

 Impuesto a las Ganancias 

965 – Factura “A” con leyenda “OPERACIÓN SUJETA A RETENCIÓN” – 
Ganancias – Emisión de comprobantes con discriminación del gravamen. 

 Impuesto al Valor Agregado 

966 – Factura “A” con leyenda “OPERACIÓN SUJETA A RETENCIÓN” – IVA 
– Emisión de comprobantes con discriminación del gravamen 

 Se solucionan inconvenientes con el tipo de comprobante “05 – Otros 

Comprobantes” para ciertos regímenes. 

https://www.afip.gob.ar/Aplicativos/oProgramasImpositivos/sistControlRet

enciones.asp 

 

https://tributum.news/res-gral-4627-2019-afip-facturacion-facturas-a-y-m-procedimiento-regimen-de-retencion/
https://tributum.news/res-gral-4627-2019-afip-facturacion-facturas-a-y-m-procedimiento-regimen-de-retencion/
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